Board of Education Survey Regarding Masks

| believe masks should be optional in all classrooms for students and adults.

913 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

| believe masks should be optional based on metrics and guidance by the CT Department of Public

Health.

912 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

| believe masks should be mandated through a specific day such as Spring break or until the end of
this school year to give parents more time to decide what is best for their child.

909 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



If my district goes mask optional, I/my child/children will continue to wear a mask.
909 responses

® Yes
® No
@ Maybe

| believe my mask choice will be respected by all stakeholders.
911 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




